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গণপ্রজাতন্ত্রী বাাংলাদেশ সরকার 

অর্ থ মন্ত্রণালয় 

অভ্যন্তরীণ সম্পে ববভ্াগ 

(কাস্টমস ও মূল্য সাংদ াজন কর) 

প্রজ্ঞাপন 

তাবরখ: ০৭ জ্যৈষ্ঠ, ১৪৩০ বঙ্গাব্দ/২১ মে, ২০২৩ বিষ্টাব্দ 

 এস.আর.ও. নাং ১০৬-আইন/২০২৩/১৫০/কাস্টমস।- Customs Act, 1969 (Act 

No. IV of 1969), অতঃপর উক্ত Act ববলয়া উবিবখত, এর section 19 এর sub-

section (1) এবাং মূল্য সাংদ াজন কর ও সম্পূরক শুল্ক আইন, ২০১২ (২০১২ সদনর ৪৭ নাং 

আইন) এর ধারা ১২৬ এর উপ-ধারা (১) এ প্রেত্ত ক্ষমতাবদল সরকার, জনস্বাদর্ থ, জাতীয় 

রাজস্ব ববাদড থর সবিত পরামশ থক্রদম, ১ জুন, ২০২২ খ্রিষ্টাব্দ মোতাবেক ১৮ জ্যৈষ্ঠ, ১৪২৯ েঙ্গাব্দ  

তাখ্ররবে যারীকৃত প্রজ্ঞাপন এস,আর,ও নং ১১৮-আইন/২০২২/৬৬/কাস্টেস এর খ্রনম্নরূপ 

সংব াধন কখ্ররল, যথা:- 

 

উপখ্রর-উক্ত প্রজ্ঞাপবনর- 

 

(১) TABLE এর কলাে (1) এ উখ্রিখ্রেত Heading- 

 

(ক) 84.28 এেং উহার খ্রেপরীবত কলাে (2) এ উখ্রিখ্রেত এখ্রিসমূবহর 

পখ্ররেবতে খ্রনম্নরূপ Heading এেং এখ্রিসমূহ প্রখ্রতস্থাখ্রপত হইবে, 

যথা:- 

 

“84.28 All H.S.  Codes (Excluding 8428.10.00; 

8428.40.00)”; 

 

(ে) 85.03 এেং উহার খ্রেপরীবত কলাে (2) এ উখ্রিখ্রেত এখ্রিসমূবহর 

পখ্ররেবতে খ্রনম্নরূপ Heading এেং এখ্রিসমূহ প্রখ্রতস্থাখ্রপত হইবে, 

যথা:- 

 

“85.03 All H.S.  Codes (Excluding 8503.00.91)”; 

 

(গ) 85.37 এেং উহার খ্রেপরীবত কলাে (2) এ উখ্রিখ্রেত এখ্রিসমূবহর 

পখ্ররেবতে খ্রনম্নরূপ Heading এেং এখ্রিসমূহ প্রখ্রতস্থাখ্রপত হইবে, 

যথা:- 

 

“85.37 8537.10.10”; 

 

(ঘ) 94.06 এেং উহার খ্রেপরীবত কলাে (2) এ উখ্রিখ্রেত এখ্রিসমূহ 

খ্রেলুপ্ত হইবে; এেং 

 

(২)  তে (১১) এর প্রান্তখ্রস্থত মসখ্রেবকালন (;) এর পখ্ররেবতে মকালন (:) প্রখ্রতস্থাখ্রপত 

হইবে এেং অতঃপর খ্রনম্নেখ্রণ েত  তোং  সংবযাখ্রযত হইবে, যথা:- 
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  “তবে  তে থাবক ময, মকাবনা উৎপাদনকারী প্রখ্রতষ্ঠান কাঁচাোল ো 

উপকরণ খ্রহসাবে ব্যেহৃত এই প্রজ্ঞাপবনর মেখ্রেলভুক্ত পণ্য আেদাখ্রন কখ্ররবল 

উক্ত আেদাখ্রনকারক উৎপাদনকারী খ্রহসাবে গণ্য হইবে না, তবে োখ্রণখ্রযৈক 

আেদাখ্রনকারবকর সোন মরয়াখ্রত সুখ্রেধা প্রাপ্য হইবে;”। 

 

২। এই প্রজ্ঞাপন ১ জুন, ২০২৩ বিষ্টাব্দ তাবরদখ কা থকর িইদব। 

 রাষ্ট্রপবতর আদেশক্রদম, 

স্বাক্ষখ্ররত/- 

আবু মহনা মোঃ রহোতুল মুখ্রনে 

খ্রসখ্রনয়র সখ্রচে। 

 


